LES OUVERTURES FORTES
2 & Fort Indéterminé et 2 ¢ Forcing de Manche

1. L’Ouverture de 2 # Fort Indéterminé.
On ouvre de 2 |les mains suivantes :
- Unicolore de 8 levées de jeu en Majeure, 9 areare (plutdt 7 cartes en mineure).
- Bicolore de 5 perdantes, les Honneurs dansdes douleurs.
- 5-5 (ou 6-5) Majeur de 5 perdantes, les Honndans les deux couleurs.
- Réguliére de 22-23 H.
Comment compter les Levees de Jeu : )
Un As vaut 1 levée, As-Roi 2, Roi-Dame 1, etc .. spine levée a partir de 184 carte.
Ex.: ARV1087 : il manque la Dame, 5 levées de jeu.
Comment compter les perdantes :
On compte une perdante par Gros Honneur (As, RBiasne) manquant :
Ex.: ARVxxx =1 perdante, RDxxx = 1 perdante, mais« = 3 perdantes.

2. Réponses et Développement apres ouverture d& Zort Indéterminé :
Réponse Le partenaire répond obligatoirement 2qui est un relais sans signification particuliere
L’ouvreur précise alors son jeu :
-2v,24,3%, 3¢ =unicolore de 8 (ou 9 en mineure) levées degal20-22 HL.
- 2 SA =régulier 22 — 23 H. Le partenaire agihooe sur une ouverture de 2 SA (Stayman,
Texas), en tenant compte des 22-23 H.
- 3 SA = Bicolore Majeur 5-5 ou 6-5, de 5 perdantespartenaire choisit.

3. L’'ouverture de 24 Forcing Manche.

Elle estforcing de manche: le partenaire n’a pas le droit de passer avaining manche ne soit
atteinte.

On ouvre de 2 toutes les mains de 24 HL et plus, ou les Uniedal'au moins 9 levées de jeu
(10 en mineure), ou les Bicolores d’au plus 4 petes (3 en mineures).

4. Réponses a I'Ouverture de 2 Forcing Manche.
En réponse, le partenaire doit nommer ses As
2¢ - 2v =pas d’As, moins de 8 H.
24 =1As Majeur¢ ous).
2 SA =pas d’As mais 2 Rois ou 8 H et plus.

34 =J/Asde.
3¢ =I'As de+ .
3SA =2As.

L’ouvreur nomme ensuite sa couleur longue (en tagatité, la plus chére). S’il a une main
réguliere (24 HL et plus), il dit Sans-Atout. Lerfgmaire repart alors comme sur une ouverture de
2SA (Stayman, Texas), en tenant compte des 24 iglust

Il ne faut pas passer avant la manche.

Pour se souvenir :
- L’ouverture de 2» Fort Indéterminé correspond & « Manche moins deux
- L’ouverture de 2 Forcing Manche correspond a « Manche moins.un




